

2020年3月2日

第1634期

农历庚子年二月初九 星期一

今日柯城



柯城发布

运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

市委常委、宣传部部长钱伟刚来我区督查疫情防控及复工复产工作

本报讯（记者 严嘉慧）2月27日，市委常委、宣传部部长钱伟刚来我区督查疫情防控及复工复产工作。区领导邱雪萍参加。

“现在正在采访什么内容？”“现场复工复产情况如何？”钱伟刚一行首先来到柯城传媒集团，实地查看了疫情防控及复工情况，并参观了融媒体大屏指挥中心，现场观摩“运动柯城”App新闻稿上传、编辑、推送流程，与一线记者进行现场连线，切身感受融媒体手段在新闻中的实际运用。

钱伟刚对我区宣传思想文化工作给予充分肯定。他强调，要分

析大局、掌握大势、坚持底线，紧紧围绕中心工作开展宣传思想工作。要大力推进媒体深度融合，用心用情拍好短视频，发出柯城声音，打响特色品牌。要积极发动群众，集中力量做强“运动柯城”App，增加用户量，提高新闻传播影响力。要做大做强宣传铁军，加强队伍建设，提升工作能力，写出更多有深度、有温度、有力度的好新闻。

在信安街道紫荆小区，工作人员正在利用展板倡导公筷行动，宣传文明餐桌。“今天已经发放了多少双公筷？”钱伟刚与一线工作人员亲切交谈，并叮嘱他们

要做好自身防护，做实做细做好疫情防控工作，确保人民群众生命安全和身体健康。随后，他边走边听边看，详细了解小区落实防控措施、“邻礼通”小程序运行、作揖礼推广、使用公筷公勺、倡导不随地吐痰等情况。当了解到社区通过“邻礼通”小程序发放口罩时，他表示充分肯定，并希望能够建好用好“邻礼通”小程序，提升基层智慧化管理水平，形成常态化工作机制。

钱伟刚一行还前往沟溪乡余东村，检查乡村防控保障措施落实情况，及中国（余东）乡村美术馆复工建设进展情况。



领“码”送公筷

近日，府山街道县学街社区开展申领健康码送公筷推广活动。志愿者采取“一对一指导、手把手教学”的方式指导居民领取健康码。居民成功领码后，志愿者会赠送一对筷勺，提倡大家使用公筷公勺。

（徐京 徐春春 摄）

全省前列 全市首家 佰意智造成功“变身”医用防护服生产企业

3月1日下午，浙江佰意智造服饰有限公司二类医疗器械产品注册和生产许可证发证仪式在佰意智造办公大楼一楼举行。“要不是你们，我们不可能在短短几天时间内转型成功，太感谢你们了！”佰意智造副董事长王耀水向柯城区市场监管局、柯城农商银行给予的帮助表示谢意。

佰意智造是柯城区重点工业企业，集高档服装设计、制造、销售为一体，在原材料供应、加工制造等方面优势明显。疫情期间，看到一线防护服大量紧缺，佰意智造火速向航埠镇和柯城区委区政府递上请战书，主动要求生产当下紧缺的防护服和口罩，为前线抗疫出力。2月7日，企业通过复工核准服务组验收，第一件普通防护服顺利下线。2月16日，在区市场监管局指导下，佰意智造仅用2天时间取得一类医疗器械生产备案凭证，可量产医用隔离衣、普通防护服、脚套等医疗物资。

“随后，我们将目标瞄准一类生产资质的‘升级版’，二类医疗器械生产资质，但取得二类生产资质十分不易。”王耀水介绍，2月14

日、15日，他们顺利通过浙江省药监局专家小组的现场检查，并把第一批成品医用防护服打样送检；2月19日，检验结果出炉，因为医用防护服技术指标要求很高，企业与全省首张二类医疗器械生产资质“擦肩而过”。

一边是省内外各隔离病区、重症室医用防护服纷纷告急，一边是已做好原材料、技术准备的企业未能取得二类医疗器械生产资质。“哪里跌倒就从哪里爬起来，下次一定可以通过检验！”在区市场监管局专班的鼓励下，佰意智造董事长叶晓红坚定信心，学习《防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情所需医疗器械应急审批程序》、医疗器械应急生产基本要求及二类医疗器械生产知识，转变传统观念，着手构建企业医疗器械质量管理体系。

一套合格的医用防护服，需在无菌的生产环境下生产。在硬件上，企业紧急添置专业的检验设备、紫外线消毒设备，通宵建造车间更衣区和风淋系统、消毒通道。在软件上，制定严格的生产全过程管控制度，员工进车间前要洗手、更衣、消毒，生产过程中每隔2小时，组长对每个员工进行

洗手消毒，叶晓红当面检查。

与此同时，由区市场监管局副局长王勇芳任组长的专班7天驻厂服务，坚持“线下”研判指导、“回头看”不松劲，“线上”微信电话不停歇，梳理指导企业解决硬件设施、体系运行的43处问题。专班还与省、市局对接，第一时间把佰意智造项目纳入应急审批目录。在这一过程中，企业需要的新型设备、原材料价格高，柯城农商银行专门提供了500万元信用贷款，助企业高质量发展。

2月29日，佰意智造的医用防护服样品经省里检测，所有指标均为合格。佰意成为全省前列、全市首家取得二类医疗器械生产资质的企业，实现年产400万套医用防护服的转产项目落地。

“隔行如隔山，但佰意智造克服了重重困难，由服装企业成功跨行至医疗器械生产商，体现了企业担当。2月29日，佰意还向驰援武汉的浙江医疗队捐赠了3000套医用隔离衣。”王勇芳说，取得二类资质后，佰意将向浙一医院、浙二医院、桐庐县医疗机构等地提供医用防护服。区市场监管局也将继续发挥职能优势，深化“三服务”活动，全力保障全区食药企业复工复产。

区领导调研 全域土地综合整治工作

本报讯（记者 金超）2月27日上午，区委副书记、代区长蒋国强率队调研全域土地综合整治工作。区领导徐洪水参加。

蒋国强一行首先来到九华乡下彭川村，实地查看百草园项目。百草园是集中草药种植、加工、休闲、旅游、养生于一体的现代田园综合体项目，目前项目北片区1000余亩土地已基本测量完毕，开始统一清表和田块开挖整形，南片区还有部分土地待测量。蒋国强指出，要抢时间、抓进度，加快项目推进，让群众早日享受全域土地综合整治成果。

在华墅乡柴家村的浙八味项目现场，蒋国强实地勘察、查看图纸资料，了解项目推进情况和计划安排，对项目前期各项工作予以肯定。他说，要加快推进生态修复，通过复耕复垦优化土地利用结构，提高土地利用效率，努力打造产村人文融合发展的美丽乡村示范带。

在随后召开的座谈会上，蒋国强听取了资规、农业农村、水利等部门和有

关乡镇负责人的情况汇报。他指出，全域土地综合整治对我区固定资产投资、资源要素保障、财政增收、乡村振兴、产业发展等具有重大意义，相关部门、乡镇要高度重视，以“多快好省”的标准，把这项工作抓紧抓实抓好。

他强调，要多项目同步、多部门协调、多层次兼顾，高标准高效率推进全域土地综合整治，制定科学合理的考核办法，统筹资规、水利、林业、农业农村等相关部门力量，形成攻坚合力。要加快项目推进、入库验收、土地指标调剂进度，确保项目按期保质完工。要发展好产业、整治好环境、展示好效果，将村庄环境建设和产业项目有机融合，打造具有柯城特色的全域土地综合整治精品项目。同时，要做到提早谋划、合理安排、系统推进，坚持省工省时原则，核准工程造价、节省成本，并加强全过程监管，确保全域土地综合整治工作取得关键性成效，全力推动乡村大花园高质量发展。

柯城首批战“疫”医护人员 解除隔离

本报讯（记者 楼郁馨 通讯员 汪晨云）3月1日上午，在经历了14天的医学隔离观察后，柯城区人民医院隔离病房第一梯队医护人员顺利“解封”。这些医护人员是柯城区人民医院首批进入隔离病房抗击疫情的队员，他们于年前便进驻隔离病房，连续奋战24个日夜。接下来，他们将在短暂的休整后，回归正常的工作生活。

自疫情发生以来，柯城区人民医院大批医护人员一直奋战在最前线。2月11日下午，第二梯队进入隔离病房，在完成带教指导与交接工作后，2月16日，第一梯队全体医务人员正式撤出隔离病房并统一接受14天的医学隔离。

“我心情很激动，很高兴我们圆满完成了任务。”柯城区人民医院重症医学科医生项磊说，自己是主动请缨进入隔离病房的，当时根本没有太多顾虑，这是他作为一名医生的职责。项磊告诉记者，在隔离病房，部分患者的情绪不

太稳定，医护人员在治疗过程中耐心安抚他们，一直陪在他们身边，帮助患者度过了难关。

当天上午，柯城区人民医院口腔科护士长童群燕11岁的女儿徐静怡赶到医院，为“英雄”妈妈献上花束，并接她回家。“妈妈不在家的一个多月，我和妹妹都十分想她。但一想到妈妈在保护更多的人，我觉得她真的很伟大。”徐静怡一见到妈妈就抑制不住思念之情，直接扑到她的怀里。“看到她平安回来，终于安心了。”童群燕的丈夫在一旁说。

“这些医护人员在一线的14天里，坚守各自岗位，防控及时，防护措施有效，诊疗流程规范，在救治患者、情绪安抚等工作中尽职尽责，出色完成了阶段性防控任务，是我们医院的骄傲。”柯城区人民医院党委书记万少华表示，疫情还未结束，抗“疫”任务仍十分艰巨，医护人员解除隔离后，将养精蓄锐，保持体力，尽快休整好，早日回到工作岗位，继续和疫情战斗到底。